

# Λίστα αναμονής με 27.000 πελάτες το εστιατόριο "Noma" στο Σίδνεϊ!



**Τ**ο εστιατόριο "Noma" ξεκίνησε την γνωριμία του με τον κόσμο από την Κοπεγχάγη και πολύ σύντομα ανέβηκε στη λίστα των επιτυχιών, καταλαμβάνοντας την πρώτη θέση ως το καλύτερο εστιατόριο στον κόσμο. Ο διάσημος πλέον σεφ και εμπειρογνώμονας του ξεκίνησε παρασκευάζοντας γκουρμέ πιάτα για απαιτητικούς ουρανίσκους με προϊόντα που καλλιεργούσε ο ίδιος αλλά και γενικότερα ολόφρεσκες πρώτες ύλες και πολύ σύντομα ανταμείφθηκε. Πριν από 10 εβδομάδες

ένα "αδελφάκι" δημιουργήθηκε στο Σίδνεϊ και μόλις μέσα στα πρώτα 90 δευτερόλεπτα που λειτουργήσε κλείστηκαν οι θέσεις για πολλούς μήνες, ενώ η λίστα των πελατών που είναι σε αναμονή αγγίζει τον αριθμό 27.000! Το εστιατόριο κινείται σε minimal διακόσμηση ενώ τα πιάτα του είναι πολύ πρωτοποριακά, αν και προσαρμοσμένα στις γευστικές επιλογές των Αυστραλών. Οι τιμές κυμαίνονται στα 350 δολάρια το άτομο και το κρασί περίπου στα 140, για 10-12 πιάτα ανά γεύμα!

**Η ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ**

**ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ CENTRAL COAST NSW**

**4 FLEET CLOSE TUGGERAH NSW 2259 Tel: 0419 158 687**

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ "ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ"**

**\* ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ ΤΡΙΤΗ 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016 – 4.30μ.μ. – 6.30μ.μ.**

**\* ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 8.00π.μ. – 11.30π.μ. ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. ΙΕΡΟΥΡΓΟΥΝΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΦΙΛΕΣΤΑΤΟΥ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΔΟΣ κ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ**

**\* ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ ΓΛΥΚΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ**

**\* ΤΕΤΑΡΤΗ 10η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ, ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΕ ΤΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΧΩΡΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΦΘΗΝΑ ΕΔΕΣΜΑΤΑ ΟΛΑ ΤΑ ΒΣΟΔΑ ΘΑ ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΗ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΝΑΟΥ**

**\* ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΤΗΣ "ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ", ΘΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΙ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΚΑΙ ΘΑ ΤΕΘΕΙ ΣΕ ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΟ ΦΥΛΑΣΣΟΜΕΝΟ ΙΕΡΟ ΛΕΙΨΑΝΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ**

**ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΝΟΡΙΤΑΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΥΣΕΒΕΙΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΙΕΡΑΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΑΣ ΛΟΙΠΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ**

**ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΩΤΑΣ, ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΝΟΡΙΕΣ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΝΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΟΥΝ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟΝ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ**



**ΕΠΙΣΗΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ ΟΤΙ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 14η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016 ΔΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΝΟΡΙΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΙΕΡΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ 10η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ**

**ΕΚ ΤΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΝΟΡΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ Central Coast**

